

# 10年婚姻走到尽头? 澳媒体说得有鼻子有眼——

# 默多克已与邓文迪分居?

美国新闻集团78岁总裁鲁珀特·默多克和40岁中国妻子邓文迪结婚10年,并生有两名现年8岁和6岁的女儿。然而澳大利亚八卦网站日前爆料,称默多克和比自己年轻38岁的妻子邓文迪现在已经分居。即将欢庆101岁生日寿辰的默多克母亲伊丽莎白近日突然取消了一连串媒体专访,更让外界对默多克的家事产生了诸多联想。据默多克的传记作者迈克尔·沃尔夫称,他对默多克夫妇的印象是邓文迪对婚后生活感到很满意。针对默多克夫妇已经分居的传言,默多克的新闻集团总部办公室拒绝发表任何评论。



默多克和妻子邓文迪幸福不再?

## 媒体: 10年婚姻走到尽头

默多克生于澳大利亚墨尔本,但后来加入了美国籍。默多克从在英国《每日快报》当助理编辑开始,在数十年中成了闻名世界的传媒大亨,他名下的新闻集团收购了多家美英报纸和电视台。默多克生平结过3次婚,他和原配夫人帕特生下一个女儿后不久就分道扬镳。1967年,默多克与悉尼的《每日镜报》记者、19岁少女安娜结婚,两人共同生活了32年,育有两男一女。然而上世纪90年代,默多克的第二次婚姻也出现了裂痕。1998年,默多克结识了毕业于美国耶鲁大学的中国广州女孩邓文迪,当时年轻的邓文迪还是默多克旗下香港星空卫视电视的职员,两人在一个公司周年聚会上相见钟情,并迅速坠入爱河。1999年,默多克和安娜离了婚,他离婚17天后就迎娶了比自己小38岁的邓文迪为妻。自此与邓文迪结婚后,默多克的生活有了很大的改观,他从一个“工作狂”变成了一个“生活享受者”。默多克的亲密助手形容邓文迪是一个出色的工作伙伴,她虽不擅长社交,但却聪明过人;她并非天香国色,但

却和气温柔,极大地缓解了默多克在工作中的压力,使他能够经常保持一种愉快的心情。然而日前,澳大利亚八卦新闻网站Crikey却突然爆料,称默多克和邓文迪的10年婚姻已经走到了尽头,这对年龄相差38岁的夫妻最近已经正式分居!

## 缘由: 邓文迪“婆媳关系”不和?

澳洲Crikey新闻网站称,美国新闻集团总部的一些高层管理人员如今都在公开谈论默多克和邓文迪分居一事。颇为巧合的是,默多克百岁高龄的老母亲伊丽莎白将在8周内庆祝自己的101岁生日寿辰,她本来已经同意在本周接受一系列的媒体专访,然而日前,她却突然宣布取消所有这些媒体专访,这一举动更让外界对默多克的家事产生了无限联想。据悉,伊丽莎白和儿媳邓文迪“婆媳关系”不和已经是公开的秘密。

据悉,邓文迪与默多克婚后的10年中,一共为丈夫生下了两名可爱的女儿——她们分别是现年8岁的格雷丝和现年6岁的克洛伊。此外,默多克和两名前妻还生有另外4名儿女,他和第一任妻子帕特所生的大女儿叫做普鲁·麦克里奥德;默多克和第二任妻子安娜生有3名儿女,现年37岁的长子拉克伦是父亲的得力助手,他1994年出任新闻集团在澳大利亚昆士兰州所属报业的总经理,1997年被任命为新闻集团澳大利亚分公司总裁,2000年进入新闻集团的管理核心。拉克伦自己也有了后代,他的儿子卡兰只比他的“小妹”克洛伊的年龄小一点点。默多克36岁的次子詹姆斯则是新闻集团美国数字出版公司的总裁,默多克41岁的女儿伊丽莎白曾任默多克家族在英国天空广播公司的节目总监,后来

她开办了自己的电视公司,伊丽莎白做事果断,颇有野心,她希望能继承父业,和亲兄弟争夺默多克传媒帝国的继承权。

## 继承: 两个女儿仍是财产继承人

据澳大利亚媒体称,如果邓文迪一旦和默多克离婚,那么将可能使她的两个年幼的女儿丧失默多克传媒帝国的财产继承权。不过,默多克传记《主宰新闻的男人》一书作者、美国传记作家迈克尔·沃尔夫却持不同的看法,他称默多克早将名下的40亿美元(一说80亿美元)财产进行信托,他的每个子女——包括他在前两次婚姻中生下的4名成年儿女都有相同的继承权,所以年幼的格雷丝和克洛伊不会因为母亲的离婚而失去她们的财产继承份额。况且默多克几年前也曾公开表示,他的每个子女都有可能成为他的主要接班人,他的6个子女在继承权方面“人人机会平等”。沃尔夫说:“默多克已经设立了信托基金,邓文迪的两个女儿格雷丝和克洛伊,她们和默多克的另外4个成年儿女都具有共同的财产继承权,这一点不会因为任何事情而发生改变。”

据悉,当默多克10年前和第二任妻子安娜离婚时,据称曾向安娜付出了1亿美元赡养费,作为结束他们32年婚姻的代价;目前尚不清楚如果邓文迪和默多克离婚,可以分到多少赡养费。

## “分居”:

### 默多克办公室拒绝发表评论

针对默多克和妻子邓文迪已经分居的传言,默多克的新闻集团总部办公室拒绝发表任何评论,记者传去的询问电子邮件也石沉大海。而默多克新闻集团悉尼分部的发言人格雷

格·巴克斯特则称,他本人还是从网上得知“默多克已与妻子分居”的传言的,所以他无法发表任何评论来证实或否认这则传言。

默多克的传记作者沃尔夫称,默多克夫妇已经分居的传言,可能是没有根据的谣言。沃尔夫说:“我为了创作默多克的传记,曾和邓文迪相处过好长一段时间,从她当时说的每一句话听来,她显然非常满意婚后的生活状态。不过,婚姻的事往往只有当事人最清楚,谁知道他们的婚姻中会发生什么?默多克经常会遭遇诽谤性事件,毕竟他比自己的妻子年长38岁,人们难以想象他还会有性生活,并且很多人都不喜欢默多克。”不过沃尔夫也承认,他本人已经有好长时间没有见过默多克夫妇了。

## 隐私:

### 传媒大亨私生活成谜

据悉,身为世界传媒大亨的默多克很少接受采访,而许多美英媒体都是他名下的财产,包括22家美国电视台、英国《泰晤士报》、《世界新闻报》和《太阳报》等,此外他还控制澳大利亚2/3的报纸,尽管英国《太阳报》等小报专爱披露名人的私生活内幕,但它们显然也不敢乱捅自己后台老板默多克的家庭生活隐私。所以默多克和第三任妻子邓文迪的婚姻状况,以及他们两名年幼女儿的生活情况,几乎从来都没有见过媒体报道。

所以到目前为止,默多克和邓文迪分居的传言是事实还是谣传,至今仍是一个谜,因为默多克可能根本不会就这则传言发表任何否认性声明。默多克的传记作者沃尔夫说:“他们从来都不会否认任何事情,因为他们知道不管这些传言是真是假,他们的任何声明都只能是火上浇油。” 木子

## 美军悬赏27万人肉搜索全美10个红气球

美国军方12月5日在全美10个地点放出10个巨大的红色气球,并悬赏4万美元(约人民币27万元)奖励最快找到这10个气球确切地理位置的个人或团体。

### 游戏规则 建“网络社交圈”搜索

美国高级防御研究计划局(简称DARPA)是一个隶属于国防部的政府机构,它为军方有关互联网的实验提供研究基金。12月5日白天,DARPA在全美10个地点放出了“位置固定、高8英尺的红色气象球”,最快找到10个气球准确经纬度的个人或团队,将获得主办方提供的4万美元(约人民币27万元)奖金。DARPA强调,这10个气球的位置并不难找,都在大路旁边,但要集齐所有气球的准确位置,玩家必须能够建立全国性的社交圈子,发动全美网友一起参与寻找红气球。

DARPA的高级主管皮特·李表示,他们已经掌握了许多社交网络形成的原因——人们是为了解决问题而聚集到一起的,但如何让社交网络迅速动员起来,如何处理社交网络中产生的信任危机等问题,研究人员仍然知之甚少,这也是他们发起这项活动的重要目的之一。另外,作为一个互联网研究机构,DARPA希望以这个趣味十足的网络寻宝游戏,庆祝互联

网诞生40周年。寻宝关键 社交网络里谁才信得过?

主办方称,截至5日,至少有2000名网友在DARPA的网站上注册成为参赛者,参与人数正在持续增加。这些“气球猎人”纷纷在美国最著名的社交网站“脸谱”(Facebook)、微博客Twitter上设立专题主页宣传自己的寻宝团队,吸引更多网民加入寻找红气球的队伍。红气球升空后,全国各地的寻宝团队在网上共享线索,其中不乏故意误导对手的虚假信息,气球猎人必须具备去伪存真的火眼金睛。

39岁的佛罗里达州商人乔恩·坎纳尔专门建立了一个网页,号召网友与他一起寻找红气球。他还发动家人朋友把他寻找气球的行动广告告之。为了激励更多网友加入他的寻宝大军,坎纳尔在媒体上郑重其事地发布了一则公告称,他愿意与提供准确情报的网友平分奖金。

DARPA早在10月29日就公布了这个“寻找红气球”的计划,随即引起网友热议,许多人提出了创新的网络寻宝方法。哈佛商学院的研究生和教授们高举慈善大旗,建立了一个“红气球项目”,许诺若赢得比赛将把奖金全数捐给艾滋病研究机构。

信息时报



## 英国也有“苗条”房 不到2米宽竟卖55万英镑

只有1.67米宽,被称为英国最“苗条”的房子价格却很高,房地产经纪以这栋房子不寻常的面积为卖点,标价55万英镑待售。这栋房子位于伦敦西区,包括地下室共有5层,约93平米。

由于伦敦房源紧张,再加上持续的低利率,房价上涨。3年前这栋房子的价格约为49万英镑,如今则涨到55万英镑。负责这栋房子销售的地产经纪人西蒙说:“这肯定是这个国家最‘苗条’的房子之一,我从未见过这样的房子,它真的很小,但也给这栋房子增加了独特的魅力。应该有很多人对这栋小房子

会有兴趣。”

西蒙说如果新的房主愿意,三楼可以再分隔出第三个卧室。他表示这个房子比较适合一两个人居住,对家庭而言并不实际。

西蒙先生介绍说,这个房子真的是物有所值,虽然窄,但是“房子其实很大,离新的购物中心也很近,走路7分钟就到地铁了”。

他表示明年的房地产会很热,因为市场上房源供不应求,“市上房源还是没有我们想要的多”,“12月份的房地产市场和往常一样比较平静,但是我们认为明年1月份会兴旺起来”。 中国日报 蔡东海



中间黑色的房子即为“苗条房”

## 自己染了艾滋 怕妻红杏出墙——

# 恶毒男针刺妻子 让她染上艾滋病

一名艾滋病病毒检测呈阳性的新西兰男子趁妻子熟睡之际,用沾染了自己的血的针扎妻子,故意传染给她艾滋病病毒。

据报道,这名33岁的妻子说,她丈夫两次用缝衣针的针沾染了自己的血在她睡觉的时候扎她,还有一次拿着一个灌满他的血的针管。

这名妻子对警察说,她丈夫这样做目的有二,一是让妻

子同意重新和他发生性关系,二是不离开他另找伴侣。

这名35岁的男子对自己的罪行供认不讳,承认自己感染了妻子,这还是新西兰第一次发生这种案例。在其他案例中,艾滋病病毒检测呈阳性的都是通过未经防护的性行为传染给了其他人。

这名男子还承认他感染了另外一人,如果罪名成立,他将面临14年监禁。他与妻子2004

年移民新西兰,当时他就检查出艾滋病病毒检测呈阳性。

在这名男子感染他妻子之前,两人关系已经疏远,部分原因是妻子拒绝与丈夫发生性关系,担心感染艾滋病。不过,为了孩子,她没有与丈夫离婚。

但是,去年5月,她发现自己左腿上有针刺的痕迹,后来一次因腿部刺痛而疼醒,还有一次发现丈夫拿着一只注满鲜血的针管。

4个月之后,她在例行检查中发现艾滋病病毒检测呈阳性。她回家质问丈夫,她丈夫承认自己用针扎了她。他说:“我用针扎了你,我希望你和我一样,这样你就能和我一起生活,不离开我。”

此前这名妇女至少4次艾滋病病毒检测呈阴性,因此警方确定是她丈夫的扎针行为感染了她,于去年10月将这名男子起诉。 中国日报 王辉